



NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL



PF 2024

Přejeme Vám všem šťastnou plavbu každou hodinou nového roku!

Zorganizovali jsme závěrečnou konferenci dotačního programu Erasmus + a nadačního fondu Cesta ke vzdělání.

Na závěrečné konferenci **Erasmus +**, která proběhla tento měsíc ve velkém filmovém ateliéru, bylo vidět především nadšení. Naši studenti představovali své projekty, filmy a fotografie, které vznikaly v různých zemích Evropy. Téměř na konci každého vystoupení zaznělo: určitě doporučuji, to musíte zažít, vyjeďte do světa.

Pro školu Michael jsou zahraniční pobyty pro studenty jednou z priorit. Destinace, na které se studenti podívají, jsou často za hranicemi všedních dní. Studenti oboru Fotografie a nová média vycestovali na Island s pobytem na škole Borgarholtsskóli. Vedle výměny zkušeností pedagogů a žáků byla hlavní náplní programu tvůrčí spolupráce, během níž studenti obou zemí vytvořili rozsáhlý soubor fotografií zachycující divy islandské přírody – gejzíry, vodopády, černou pláž, sopky a tektonické desky. Studenti fotili magickou divokou krajinu a také tradiční islandskou architekturu.

Dechberoucí velkoformátové fotografie dnes zdobí atrium školy. Druhá část konference se týkala nadačního fondu **Cesta ke vzdělání**. Studenti Designu interiéru představili svou cestu do Německa a Švýcarska za poznáním a moderním designem – navštívili muzeum a campus Vitry. Filmaři promítli svůj storytelling ze studijního pobytu v rámci filmového festivalu v Benátkách – Biennale di Venezia.

O konferenci jste se mohli také dočíst zde:

- https://www.idnes.cz/praha/zpravy/michael-skola-fotografie-studenti-vystava-erasmus-cestovani-vyuka.A231219_143315_praha-zpravy_vich
- https://www.tyden.cz/rubriky/domaci/dvere-do-sveta-otevrene-studentum-skoly-michael_564005.html
- <https://www.wn24.cz/dvere-do-sveta-otevrene-studentum-skoly-michael/>





Studenti se zúčastnili odborného workshopu s významným hostem.

V prosinci školu navštívil věhlasný režisér a producent **Albert Hughes**, který se svým bratrem Allenem režíroval např.: **"From Hell"**, v hlavních rolích Johnny Depp a Heather Graham, **"The Book of Eli"** v češtině Kniha přežití (Denzel Washington, Gary Oldman, Mila Kunis v hlavních rolích), **"Alfa"**, kde Morgan Freeman vypráví o době ledové, a z nejnovějších snímků série John Wick **"The Continental"** (z hlavních rolí Mel Gibson). Naši filmaři získali od Alberta velmi cenné rady, které získal během své profesní kariéry, a taktéž se dotazovali na další zkušenosti a zážitky při natáčení tak úspěšných filmů. Pro studenty to bylo skvělé setkání s tak úžasným režisérem. Ještě jednou moc děkujeme Albertovi Hughesovi a Lucii Pelcové za zprostředkování setkání.

Předali jsme finanční částku 17.500 Kč, kterou jsme vybrali na vánočním bazárku.

Na konci roku jsme se setkali s „dobrou vílou“ Šárkou Jelenovou ze spolku **Dobré víly dětem** a předali jsme jí finanční dar, který jsme vybrali na našem vánočním bazárku, o kterém jsme Vám již psali v předchozím newsletteru. Letos se nám podařilo vybrat rekordní částku **17.500 Kč**, kterou Dobré víly použily k organizaci mikulášského víkendu v Jizbici pod Blaníkem pro děti z dětského domova. Máme radost, že si to děti skvěle užily. Stačí se podívat na jejich úsměvy a radost v očích. Tato akce nás utvrdila v tom, že se určitě opět rádi zúčastníme i v příštím roce. Děkujeme Dobrým vílám za jejich poděkování:

- <https://blog.dobrevily.cz/skolni-stedrost-na-giving-tuesday/>





V rámci školních vánočních výletů jsme se vypravili na vánoční trhy do Drážďan, Wroclavi a Mnichova.

Naše škola už tradičně zorganizovala pro studenty vánoční výlety do německých Drážďan a Mnichova a polské Wroclavi.



Vyjadřujeme upřímnou soustrast

V souvislosti s tragickými událostmi, které se udály na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy a které měly za následek řadu ztracených a zmařených životů, vyjadřujeme hlubokou soustrast všem pozůstalým, kteří ztratili své nejbližší, a rovněž vyjadřujeme hlubokou soustrast pozůstalým a přátelům obětí v Klánovicích.



Michael – Střední škola a Vyšší odborná škola reklamní a umělecké tvorby, s.r.o.

Machkova 1646 Praha 4, 149 00

www.skolamichael.cz

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily? To nás mrzí. [Odhlásit se můžete zde](#)

Zde naleznete zásady zpracování Vašich osobních údajů.

